
３６÷３の計算のしかたについて，せつ明しています。 にあてはまる数を，それぞれ書き１
ましょう。

・３６まいのおり紙を３人で同じ数ずつ分ける場合で考えます。

・３６まいを１０まいのたばとばらに分けると，１０まいのたばが たばと

ばらが まいになる。

・これを３人で分けると，１人分は，１０まいのたばが たばとばらが

まいになる。

・したがって，３６÷３＝

８４÷２の計算のしかたを次のように考えました。 ～ にあてはまる数を書きましょう。２ ア エ

ウ８４ ÷ ２ ① ÷ ２ ＝ア

ア イ
② ÷ ２ ＝ ２イ

①，②の式から，８４ ÷ ２ の答えは です。エ

ア イ

ウ

エ
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組 番 名 前



３６÷３の計算のしかたについて，せつ明しています。 にあてはまる数を，それぞれ書き１
ましょう。

・３６まいのおり紙を３人で同じ数ずつ分ける場合で考えます。

・３６まいを１０まいのたばとばらに分けると，１０まいのたばが たばと３

ばらが まいになる。６

・これを３人で分けると，１人分は，１０まいのたばが たばとばらが１

まいになる。２

１２・したがって，３６÷３＝

８４÷２の計算のしかたを次のように考えました。 ～ にあてはまる数を書きましょう。２ ア エ

ウ８４ ÷ ２ ① ÷ ２ ＝ア

ア イ
② ÷ ２ ＝ ２イ

①，②の式から，８４ ÷ ２ の答えは です。エ

８０ ４ア イ

４０ウ

４２エ
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こたえ


